

Corrigendum: Genotypic and phenotypic variation of CADASIL among Chinese, Indians and Rungus in Malaysia

Tsun-Haw Toh ¹, Kheng-Seang Lim ^{1*}, Ching-Ching Ng ², Imran Idris ¹, Sherrini Bazir Ahmad ³, Thien-Thien Lim ⁴, Irene Looi ⁵, Ai-Huey Tan ¹, Chung-Kin Chan ², Chun-Shen Lim ⁶ and Chong-Tin Tan ¹

¹ Division of Neurology, Department of Medicine, University of Malaya, Kuala Lumpur, Malaysia.

² Genetics and Molecular Biology, Institute of Biological Sciences, Faculty of Science, University of Malaya, Kuala Lumpur, Malaysia.

³ Subang Jaya Medical Centre, Kuala Lumpur, Malaysia.

⁴ Division of Neurology, Island Hospital, Penang, Malaysia.

⁵ Clinical Research Centre, Seberang Jaya Hospital, Penang, Malaysia.

⁶ Department of Biochemistry, School of Biomedical Sciences, University of Otago, Dunedin, New Zealand.

* Correspondence: kslimum@gmail.com; Tel.: +603-79494477

Received: 14 March 2020; **Accepted:** 15 March 2020; **Published:** 17 March 2020

Edited by: King-Hwa Ling (Harvard Medical School, USA)

Reviewed by: *This is a non-peer-reviewed article.*

<https://doi.org/10.31117/neuroscirn.v3i1.45>

ABSTRACT: This corrects the article <https://doi.org/10.31117/neuroscirn.v2i3.35>.

Related Article: Correction of the article at: <https://doi.org/10.31117/neuroscirn.v2i3.35>.

©2020 by Toh et al. for use and distribution in accord with the Creative Commons Attribution (CC BY-NC 4.0) license (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>), which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.

1.0 STATEMENT OF CORRECTION

In reference to the article “Genotypic and phenotypic variation of CADASIL among Chinese, Indians and Rungus in Malaysia” by Toh et al, 2019, (<https://doi.org/10.31117/neuroscirn.v2i3.35>), a total of 4 errors were overlooked during the proofing stage of the publication. These errors are listed below and the original online article has been corrected and cross-referenced. All authors read and agreed to all the corrections listed below.

2.0 LIST OF CORRECTIONS

The mutation site “c.553T>G” is mistyped as “c.533T>G” in the article. Corrections were made in the Abstract, Table 2, Results (Section 3.2 NOTCH3 mutations) and Figure 3.

2.1 Abstract – Page 1

In the Abstract, the sentence “Genetic testing revealed NOTCH3 mutations in c.328C>T (p.Arg110Cys, R110C), c.533T>G (p.Cys185Gly, C185G), c.1630C>T (p.Arg544Cys, R544C) and c.160C>T (p.Arg54Cys, R54C)” should read as: “Genetic testing revealed NOTCH3 mutations in c.328C>T (p.Arg110Cys, R110C), c.553T>G (p.Cys185Gly, C185G), c.1630C>T (p.Arg544Cys, R544C) and c.160C>T (p.Arg54Cys, R54C)”.

2.2 Table 2 – Page 4

For Table 2, the coding sequence for Case 4 has been changed from “c.533T>G” to “c.553T>G”.

2.3 Results (Section 3.2 *NOTCH3* mutations)

In Section 3.2 *NOTCH3* mutations, the sentence “Another Indian family was detected to have a heterozygous mutation in exon 4 with c.533T>G (p.Cys185Gly, C185G)” should read as: “Another Indian family was detected to have a heterozygous mutation in exon 4 with c.553T>G (p.Cys185Gly, C185G)”.

2.4 Figure 3 – Page 8

In Figure 3, the label “c.533T>G” for Case 4 is relabelled as “c.553T>G”.